

**POLYSEPT
POLYSEPT PARFUMAT**

Soluție, pentru spălarea și igienizarea suprafețelor tari.

Substanța activă: Hipoclorit de sodiu

Domenii de utilizare**ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ:**

Pentru igienizarea echipamentului, recipientilor, ustensilelor de lucru, suprafețelor sau conductelor aferente producției, transportului, depozitării sau consumului de alimente, băuturii (inclusiv apă potabilă) pentru oameni.

Pentru spații private și zone de sănătate publică, la

–curățarea și igienizarea pardoselilor confecționate din beton, material plastic, gresie și faianță din halele industriale, săli de așteptare, peroane, grupuri sanitare.

–Pentru înalbia și igienizarea țesuturilor din bumbac, in și cânepă.

– Pentru asigurarea igienei în băi, bucătării, dependințe, precum și a canalelor de scurgere, a canalelor de evacuare a apei menajere și a locurilor de depozitare a gunoiului.

În băi se folosește:

Concentrat: la curățarea și igienizarea căzilor, chiuvetelor, a clanței, a robinetilor, a cabinei de duș, a vaselor de toaletă, a capacului WC-ului, a mânerului și exteriorul vasului, a rosturilor dintre plăcile de faianță.

Diluat: la curățarea și igienizarea pereților faianțați, a gresiei, a covorașelor de plastic, a perdelei de la baie.

În bucătării se folosește:

Concentrat: la curățarea și igienizarea regulată a spălătorului și uscătorului de vase, a obiectelor și suprafețelor din material plastic la fel ca și celor din inox.




Diluat: la curățarea și igienizarea pereților faianțați, a gresiei, a frigiderului, a congelatorului, a dulapurilor de bucătărie, a hotelor, a veselei și vaselor din inox înnegrite, a fundurilor din material plastic, la fel ca și celor de lemn, a bureților și a cârpelor de bucătărie. În toate cazurile, după spălare totul se clătește foarte bine cu multă apă.

Produsele sunt soluții concentrate, omogene, limpede până la slab opalescent, fără depuneri și impurități mecanice, de culoare slab gălbuie, cu miros caracteristic.

Ingrediente: Conform:Regulamentului (CE)
Nr. 1272/2008

al Parlamentului European și al

Caracteristici tehnice, performanțe	<p>Consiliului</p> <p><u>1,0 < C < 10,0 %</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Lauril eter sulfat de sodiu, CAS 68891-38-3, Sodium laureth sulfate• Hipoclorit de sodiu, CAS 7681-52-9, Sodium hypochlorite• Hidroxid de sodiu, CAS 1310-73-2, Sodium hydroxide, Natrii hydroxidum.• Carbonat de sodiu, CAS 497-19-8, Sodium carbonat, Natrii carbonas.• Coumarin <p>Datorită compoziției produsele POLYSEPT; POLYSEPT PARFUMAT au următoarele proprietăți:</p> <ul style="list-style-type: none">- distrug microbii,- îndepărtează petele de mușcari,- descompun impuritățile,- elimină urmele de săpun,- albesc, îndepărtează petele,- înlătură mirosurile neplăcute. <p>Datorită conținutului de detergenți și agenți alcalini, îndepărtează grăsimile și alte murdării.</p> <p>Produsele mai conțin un component care mărește consistența produsului, care astfel aderă mai bine la suprafața de curățat, are un contact mai prelungit cu suprafața respectivă. Cu cât contactul dintre agentul activ și suprafața este mai prelungit, cu atât efectul de distrugere a microbilor este mai puternic.</p>
Instrucțiuni de utilizare, Cantitatea utilizată	<p>Concentrat:</p> <ul style="list-style-type: none">• vase de WC: se stropește cu soluție sub marginea interioară a vasului și se lasă să acționeze peste noapte.• chiuvete, căzi: se șterge suprafața cu puțină soluție, se lasă să acționeze 2-3 minute, apoi se clătește cu multă apă• canale de scurgere a apei menajere: se toarnă soluția în orificiul de scurgere <p>Diluat:</p> <p>—Pentru suprafețe întinse (pardoseli de beton, gresie, pereți faianțați etc.) 150 ml produs/10 l apă</p> <ul style="list-style-type: none">• Spălarea și curățarea mecanică cu mașină cu perie rotativă: 150 ml produs/10 l apă• Spălare și igienizare: 150 ml/10 litru apă. După spălare suprafața se clătește cu apă.• La spălările grele din industria alimentară, pentru mărirea alcalinității se adaugă 20-30 g sodă calcinată la 10 litri soluție diluată. După spălare urmează o clătire cu multă apă. <p>—Pentru albirea rufelor și îndepărtarea petelor: 10-12 ml/1 litru apă.. Rufe se lasă la înmuiat cel puțin 30 de minute, după care se</p>

	clătesc cu multă apă. Nu se folosește pentru țesături colorate, țesături din mătase, lână și alte țesături fine.
Curățarea uneltelor și ustensilelor de lucru	Atenție ! Produsele “ POLYSEPT ”/ “ POLYSEPT PARFUMAT ” sunt corosive și sunt decoloranți puternici. Ustensilele se vor spăla cu apă caldă din abundență.
Modul de prezentare	Produsele “ POLYSEPT ”/“ POLYSEPT PARFUMAT ” se ambalează în flacoane de 750 ml \pm 1,5%, și de 1000 ml \pm 1,5%, prevăzute cu bușon de siguranță, respectiv în bidoane de 5 l \pm 1,5% prevăzute cu bușon de siguranță autosigilabil sau în butoaie de 20 kg \pm 1,5% sau de 60 kg \pm 1,5%, închise etanș și sigilate. Toate ambalajele sunt etichetate și marcate conform legii standardizării.
	Ambalajele individuale de 750ml. sunt împachetate câte 15 flacoane în cutii de carton, cele de 1000 ml, câte 12 flacoane în cutii de carton, iar cele de 5 l sunt împachetate câte 4 buc în cutii de carton, marcate și închise cu o bandă autoadezivă.
Condiții de depozitare	Produsele se păstrează în spații închise, uscate, acoperite, aerisite, ferite de acțiunea directă a radiațiilor solare, departe de surse de foc deschis sau de încălzire, la temperatura de 5-20 °C. Pentru evitarea deteriorării ambalajelor, pe palete se vor depozita una peste alta max. 4 cutii carton.
Eficacitate	Produsele au eficacitate sub următoarele forme: <ul style="list-style-type: none">• POLYSEPT sub formă nediluat (1,8 %) sau diluat (0,018 %) cu apă, iar• POLYSEPT PARFUMAT sub formă nediluat (1,8 %) sau diluat (0,18 %) cu apă,
Termen de valabilitate	6 luni de la data fabricației pentru “ POLYSEPT ” și 3 luni de la data fabricației pentru “ POLYSEPT PARFUMAT ”, în condițiile de depozitare prescrise.
Transportul	Se realizează în ambalaje individuale sau în cutii de carton colectiv, fiind așezate cu capacul în sus, în mijloace de transport care să asigure integritatea produsului la consumator.
	Având în vedere prevederile Regulamentului (CE) nr 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 decembrie 2008, articolul 61 (1), produsul (un amestec de substanțe), a fost clasificat după CLP
Protecția muncii	<div style="text-align: center;"> GHS05 GHS07 GHS09 Cuvânt de avertizare: Pericol Atenție Avertisment Fraze de pericol:</div>

- H290** Poate fi corosiv pentru metale
H314 Provoacă arsuri grave ale pielii și lezarea ochilor,
H318 Provoacă leziuni oculare grave
H335 Poate provoca iritarea căilor respiratorii
H410 Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung
EUH031 În contact cu acizi degajă un gaz toxic
EUH206 Atenție! A nu se folosi împreună cu alte produse.
Poate elibera gaze periculoase (clor).

Fraze de precauție - generale

- P102** A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P103 Citiți eticheta înainte de utilizare.

Fraze de precauție - prevenire

- P234** Păstrați numai în recipientul original
P260 Nu inspirați praful/fumul/gazul/ceapa/ vaporii/spray-ul,
P261 Evitați să inspirați pulberi/fum/gaz/particule lichide pulverizate/vapori/spray-ul
P264 Spălați-vă bine după utilizare,
P271 A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate
P273 Evitați dispersarea în mediu,
P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

Fraze de precauție - intervenție

- P310** Sunați imediat la un **CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ** sau un medic.
P312 Sunați la un **CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ** sau un medic, dacă nu vă simțiți bine
P321 Tratament specific, pentru neutralizarea acțiunii produsului.
P363 Spălați îmbrăcăminte contaminată, înainte de reutilizare
P390 Absorbiți scurgerile de produs, pentru a nu afecta materialele din apropiere.
P391 Colectați scurgerile de produs
P301+P330+P331 **ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE:** clătiți gura. Nu provocați vomă.
P303+P361+P353 **ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA** (sau părul): scoateți imediat toată îmbrăcăminte contaminată. Clătiți pielea cu apă/faceți duș,
P304+P340 **ÎN CAZ DE INHALARE:** transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație,
P305+P351+P338 **ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII:** clătiți cu atenție cu apă, timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți,

	Fraze de precauție - depozitare P405 A se depozita sub cheie. P406 Depozitați într-un recipient rezistent la coroziune din: Polietilenă sau Polipropilenă P403+P233 A se depozita într-un spațiu bine ventilat. Păstrați recipientul închis etanș. Fraze de securitate - eliminare P501 Eliminați conținutul/recipientul: la depozitul de deșeuri periculoase
Protecția mediului înconjurător	Produsele “POLYSEPT” / “POLYSEPT PARFUMAT” sunt biodegradabile pentru că după utilizare hipocloritul de sodiu se descompune repede în sare și oxigen. Nu prezintă pericol pentru mediul înconjurător. La evacuarea apelor uzate rezultate din utilizarea acestui produs, vor fi respectate prevederile legislației în vigoare privind condițiile de evacuare ale acestor ape la canalizare.
Documente	Loturile de produse la livrare vor fi însoțite de buletin de analiză și declarație de conformitate prin care producătorul garantează realizarea produsului în conformitate cu standardul de firmă 051/2022 .
Relații și informații	Serviciul Desfacere: Tel. 0265-268942 Tel/fax 0265-268941 E-mail: office@solvochemikals.eu Internet: www.solvochemikals.eu

ADMINISTRATOR
BOD Attila ÁrpádELABORAT
ing. BOD Aladár
ing. SZURKOS GézaDATA
12.05.2022